Akyeppa B” Avkeiov

Kpumpro a&loroynong 6Tig 1010TNTES GUVOPTICE®V

Oépna A

10 Sumhavo oynpa diveton Eva HEPOG TNG YPOUPIKNG
napaotaong oG dptioag cvvaptnong f.
A 1. No copuninpadoeTe T0 GYNUa.
povadeg 10

A 2. No ypayete T0 SL0GTNHATO LOVOTOVIOG TNG.

povadeg 7
A 3. Na ypdwyete to akpdTato Kot T1g 0Ecelg

OKPOTATAOV TNG.
povadeg 8

Oéno B
Atveton n covapmon f(x)=x"+4x° +3x, xeR.
B 1. Na amodeiete 0t f givar yvnoimg avéovoa.

povadeg 10

B 2. Na amodei&ete 6tin f eivon meprr. H ypagikn mapdotacn g f ikavonoiel kémow copuetpio; Av

VOIL TOL0L KOl Y10t
B 3. Na Aoete T1g avio®oELg:

a) f(x*)>f(1)  B) f(x)<8

Oéna I
Aivetarn ovvaptnon f(x)=x*—-8x*+17, xeR.
I' 1. Na e€etdoete av 1 T eivan dptio 1 meprr.

v) f(f(x)-8)>0

povadeg 7
I' 2. No anmodeiete 0t n  éxet edyroto to 1. TTowa givar n Béon

elayiotov; povéoeg 9

I’ 3. 210 duthovd oynpa SIVETOL 1 YPOPIKN TOPACTOCT TG
ovvaptnong f. Na kotockevdoete 610 1610 chotnpa aEovov

TIC YPAPIKEG TOPAUCTAGELS TOV GUVAPTICEMV:

g(x)=f(x)—10, h(x)=x*-8x*+7 xa ¢(x)=f(x—6).

povéideg 3X5

Ko emroyio!

povadeg 10

3) x° +4x*+3x-8<0
povadeg 4x6

Yréhog Muyonqioyiov



Avoegg
Oépna A

Al.

-4

=51
A 2. H f givar yvnoilog adéovoa ota dtactipoto (—oo, —2] , [0, 2] Kot yvnoing edivovca ota [—2, O] Ko
[2,+oo) .
A 3. Hf éyel péyioto 10 3 yio X =—2 kot X =2
Oépno B
B 1.'Ecto X;, X, € R pe X; <X,, 1618 3% <3%, (1), X2 <X3 (2) ko X; < X5 <> 4x5 <4x5 (3).
AT6 (1)+(2)+(3)= X5 +4x5 +3%, <X5 +4X; +3x, < f(x,) <f(x,)=fywnoiog avéovca oto R

B 2.Eneidn A; =R ywn kdbe X € A; kou —X € A;.
f(—x)= (—X)5 + 4(—X)3 —3x=—x"—4x> =3x =—f (x) , dpa n f eivor meprrm.

Emedn n ypapikn mopdotacn kabe mePLTTHG CLUVAPTNONG £XEL KEVTIPO GUUUETPIOG TNV ap)Y| TOV
aovav, £tot kan n T éyel kévrpo coppetpiag to O.

B3.0) f(x2)>f(1);:/> X! >lex>lex<-114 x>1
f/
p) f(x)<8=f(x)<f(l)ex<1

fr

) f(f(x)-8)>0f(f(x)-8)>f(0)=>f(x)-8>0<f(x)>8e —1<x<1
) X°+4x° +3x—8<0 e x° +4x° +3x <8 f(x)<f (1) = x<1

Oépno T
I' 1. Enedn A; =R, yia kdBe X € A; xar —X € A;.

Eivau f(—x)= (—X)4 —8(—X)2 +17=x"-8x* +17=f (x) apon fetvar apria.

I' 2. H f &g ehdyoto 1o 1 dtav f(x) =1 yo kabe x € R . Eivan
f(x)21ex* —8x2 +17216 x* ~8x* +162 0> (X2 —4) 20 wyber

f(x)=1 yuo x=2,-2 ot onoieg eivar ot Béoeig Tov ghayioTov.
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